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                                                                            Banskobystrický samosprávny kraj 

                                                                            Odd. územného plánovania a 

             životného prostredia 
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            974 01 Banská Bystrica      

 

 

           Naša značka: 39/ 2022.                                                                  Sliač: 3.10.2022. 

  

Vec: Žiadosť o sprístupnenie informácii. Územný plán veľkého územného celku   Banskobystrický kraj. 
Zmeny a doplnky č.5/2020.     

         Občianske združenie „Obyvatelia pre Sliač“ v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z.  o slobodnom prístupe 
k informáciam a o zmene niektorých zákonov / zákon o slobode informácii/ v znení neskorších 
predpisov žiada sprístupniť  nasledovné informácie. 

     1. Kto a kedy požiadal MDV SR aby v bode 6.1.36 záväznej časti materiálu BBSK súhlasil   s 
koridorom rýchlostnej cesty R2  v úseku Zvolen - Detva – Lučenec... s variantom  severného 
obchvatu mesta. 

           Odpoveď MDV SR si dovoľujem  citovať. 

– V bode 6.1.36 v záväznej časti súhlasíme s rešpektovaním koridoru rýchlostnej 
cesty R2 v úseku Zvolen -Detva- Lučenec...s variantom severného obchvatu 
mesta. 

– V grafickej časti spracovať návrh invariantne, a to pri Rýchlostnej ceste R2 Zvolen 
západ- Zvolen východ uvádzať výlučne severný variant. 

    2.   Kto a kedy v BBSK  rozhodol o predčasnom   riešení  koridoru  rýchlostnej cesty    
 Zvolen západ- Zvolen východ výlučne severným variantom, v doplnku č.5/2020. 

          Dovoľujeme si podotknúť, že v tomto období prebieha  nová EIA  na päť variant a rozsah 
hodnotenia zmeny nie je ukončený. / Posudzovací proces sa musí ukončiť do troch rokov/ 
Predčasným   rozhodnutím  by sa vylúčili z posudzovacieho procesu všetky ďalšie varianty, pred jej 
ukončením, čo by znamenalo porušenie zákona. 

    S pozdravom                          

        Mgr. Bohumír Tarnoci 
      Predseda občianskeho združenia 
                                                                      Obyvatelia pre Sliač 


